

Uczestnicy postępowania

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zadanie: „Dostawa energii elektrycznej dla Gminy Rzecznów na 2018-2019 rok”

Wójt Gminy Rzecznów działający w imieniu Gminy Rzecznów na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2017r., poz. 1579 w odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do zgłoszenia w imieniu Zamawiającego zawartej umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynności niezbędnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę ? W przypadku braku zgody na powyższe prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający ponosił będzie odpowiedzialność za treść przedstawionego wzoru pełnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD ?

Odpowiedź Zamawiającego :

Zamawiający udzieli Wykonawcy pełnomocnictwa wg wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę.

Pytanie nr 2

Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający przekaze niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwłocznie po podpisaniu umowy? Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa (obecna i nowa);
- moc umowna;
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- numer aktualnie obowiązującej umowy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny
- numer PPE

oraz dokumentów:

- Pełnomocnictwo,
- dokument nadania numeru NIP,
- dokument nadania numeru REGON,
- KRS lub inny dokument na podstawie którego działa dana jednostka
- dokument potwierdzający umocowania danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii elektrycznej oraz pełnomocnictwa.

Jednocześnie informujemy, że OSD może odrzucić zgłoszenia umów sprzedaży zawierające błędne dane skutkiem czego może być konieczność zakupu energii przez Zamawiającego od tzw. sprzedawcy rezerwowego, o którym mowa w art. 5 ust. 2 a pkt. 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający przekaze niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwłocznie po podpisaniu umowy.

Pytanie nr 3

Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji czy Zamawiający dopuszcza podpisanie umowy drogą korespondencyjną.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający wyraża zgodą na podpisanie umowy drogą korespondencyjną.

Pytanie nr 4

Zwracamy się z prośbą o podanie zużycia energii elektrycznej w poszczególnych grupach taryfowych tj. które ppe „Obiekty Administracji Publicznej” są w taryfie C21- Zgodnie z załącznikiem nr 2 do umowy.

Odpowiedź Zamawiającego

Zużycie energii elektrycznej w taryfie C 21 dotyczy punktu 7 załącznika Nr 1 do umowy(do dnia 04.12.2017 r. był to załącznik Nr 2) – Obiekty Gospodarki Wodno-Ściekowej i dotyczył Hydroforni w Rzecznowie. Zużycie wyniosło 24 984,00 kWh.-

Z poważaniem:

WÓJT GMINY
mgr Karol Burek